

各界代表表决心作出这样的承诺 荡涤污泥浊水让天更蓝水更清

五水共治开展三年以来,全市上下同欲、众志成城,部门单位主动作为,各级河长履职尽责,干部群众广泛参与,治水护水已成为全民行动自觉。6日召开的全市剿灭劣V类水暨河长制工作推进会,意味着我市五水共治进入了一个新阶段。踏上新一轮治水征程,相关部门单位、河长、河小二、督导员、企业代表纷纷表明决心,要以铁军精神荡涤一切污泥浊水,让永康天更蓝、水更清。



部门代表:落实责任 全力剿劣

2016年,市水务局在市委、市政府的正确领导下,在上级水利部门的支持下,全年共完成水务投资6.5亿元,获得了浙江省2016年度五水共治工作先进集体荣誉,中小河流治理重点县项目等一批治水工程项目得到了上级表彰。

市水务局将全力抓好四大举措:开展项目建设修水系,以强库、固堤、开源、引调、提质为抓手,狠抓水务工程建设,加强污淤处置能力建设,加快城市污水处理厂淤泥处置项目二期工程,继续实施沟渠河塘生态清淤,今年计划清淤84万立方米,提高管理

标准净水体,指导全市城镇污水处理厂全面推行尾水排放金华一级A+的地方标准工作,运行城市污水处理厂三期工程,建设城市污水处理厂尾水深度处理复合生态湿地工程(一期),同时,恢复与重建河道良性生态系统,科学服务促治水,组建4支治水先锋服务队,将水务工程和功能性景观性相结合,真正让水活起来、清起来、美起来。

市水务局局长吴东明表示,他们将以此次会议为新起点,全力以赴打赢剿灭劣V类水攻坚战,助力夺取五水共治的全面胜利。



村级河长代表:今日多用心 今后少费心

王援朝是东城街道下店午村党支部书记,也是华溪村级河长。去年被评为金华市优秀河长的他,表示将会多想办法、多动脑筋,有信心、有决心,坚决干净彻底消灭劣V类水。

王援朝说,将进一步抓好项目化运作,抓实责任不放松,根据华溪整治和小微水体整治的要求,做好任务

的梳理分解,立项目、明节点、定专人、抓责任,抓好参与式管理,长效治水不停步,加强与上级河长、上下游河长及相关部门的沟通协作,形成治水合力,发动全村干部群众参与治水工作;抓好全方位督查,确保水质不反弹,全程做好河道水质督查,定期对河道和小微水体水质进行检测,积极做好查漏补缺、补齐短板等工作。



镇街区代表:多措并举 巧治污水

城西新区位于永康下游,烈桥溪、倪宅溪长期处于劣V类与V类之间,治水任务十分艰巨。

对此,城西新区将进一步排查区域内63处劣V类水体,每月进行动态监控,建立数据库,实现数据治污、精准治污,建立河长、塘长制,实行塘长三次调预制度,对劣V类水质小微水体,塘长一栏显示红色,连续三个月水质好于劣V类,该栏降至黄色,连续三个月水质好于V类则降至蓝色,并做销号

处理,同时,动员一切可动员的力量,实现全民治污,狠抓截污纳管,倒排时间表、任务表,开展源头治污,科学种植水生植物,对水体进行生态修复,消解水体氨氮,在烈桥溪、倪宅溪两岸建设生态廊道,美化环境,实现水岸同治,严查偷排漏排,实行铁腕治污。

城西新区党工委书记叶建永表示,城西铁军将以铁的决心,铁的行动,铁的手腕,加大火力,加快速度,打赢劣V类水剿灭战,奋力夺取五水共治的全面胜利。



河小二代表:凝聚青春力量 共护治水成果

以护水哨兵为基础,今年3月,我市成立了河小二志愿服务队。

作为剿灭劣V类攻坚战中的青春力量,市志愿者协会环保大队秘书长、河小二代表曹雄新表示,全体河小二会争当治水的宣传者,发扬主人翁精神,自觉宣传治水工作、普及治水知识,使剿灭劣V类水行动家喻户晓,争

当治水的践行者,积极为治水献计献策、出资出力,踊跃参加各类志愿者服务活动,争当治水的监督者,积极践行河小二河长助理制,主动担责,配合河长开展工作,每周两次到所联系河流、排污口开展巡查,积极制止和举报各种破坏水环境、水资源和水利设施等行为,及时向职能部门反映巡查情况,共护治水成果。



企业河长代表:建设共同家园 剿劣责无旁贷

作为一名企业河长,先行集团董事长、最美护水人吕文广,将自己的生活、工作与护水结合在了一起。近年来,他积极做治水的实践者,不仅实地走访杨溪水库流域的许多村庄,与专家一道研讨护水方案,还设立了专项资金,用于方岩镇古竹畈村和可投应村的水利基础设施建设。

吕文广表示,对企业来说,剿灭

劣V类水责无旁贷,不仅要克己守法,提高环保意识,努力改善工艺,加快转型升级步伐,还应切实履行社会责任,推进清洁生产,建设好、保护好共同的家园。

吕文广最关注的就是杨溪水库流域,他希望能治水工作中把杨溪水库流域打造成永康生态示范区,让所有永康人能在家里喝到干净卫生的饮用水。



督导员代表:督干结合 大小 综治

市妇联副主席、督导员代表应晓莉表示,将深入到基层一线,扎实开展巡查暗访、走访座谈、实地督导,广泛听取各镇街区干部群众的意见和建议,同时以问题为导向,指导、督促各镇街区抓好完善整改,健全工作机制,确保小微水体排查整治、浙中生态廊道建设等各项工作落地落实。

应晓莉说,开展督导活动,目的就是为了更好地推动剿劣工作。督导组既是剿劣工作的指导员,也是宣传员、战斗员,将

努力学好业务知识,切实提高工作水平,积极参与各镇街区、行政村的剿劣宣传、工作研判等,与各镇村干部一起战斗,打好治水攻坚战。同时,还将严格遵守各项工作纪律,当好先锋,做好表率,树立干部的良好形象,遇到问题及时请示汇报,加强与各镇街区和各业务部门的沟通交流,形成工作合力,开创工作新局面,以铁军精神,不折不扣地完成好督导任务,为全面打赢剿灭劣V类水攻坚战,打造优雅城市,大美乡村,做出应有的贡献。



企业代表:遵守环保法规 优化产品结构

为了促进企业与环境和谐发展,全力建设两美永康,新多杯业董事长楼政旭代表全市工业企业,向社会郑重承诺:做到诚实守信,严格遵守环境保护法律、法规和规章制度,严格落实持证排污、按证排污,坚决做到不乱排污水、不偷排废水、不乱倒垃圾、不侵占河道、不破坏环境,主动承担保护环境责任,树立企业遵纪守法的良好形象,优化产品结构,

全力打造绿色环保企业,积极推进清洁生产,加快淘汰落后产能,完善企业废水处理设施,积极做好企业节水工作,提升水资源循环利用能力,从源头上减少对环境的危害,发动全员参与,自觉做到企业内部雨污分流工作,开展企业垃圾分类减量,依法妥善处置固体(危险)废弃物,积极助力五水共治和环境保护工作,自觉做剿灭劣V类水的参与者、实践者和监督者。

□记者 施琦 胡颖 王伟建

检测招标公告

义乌至永康公路工程(永康木渠至董宅段)交(竣)工质量检测及监控量测工程已按计划实施,拟向社会公开招标,实行资格后审。现将有关事项公告如下:

一、项目概况与招标范围:第1标段:起讫桩号K33+300~K35+573、K36+800~K38+822.349,工程内容包括:路基、桥涵、隧道、路面、防护及防排水、交通安全设施等所有工程实体构筑物及附属设施,检测及监测内容包括:标段范围内的实体检测、外观检查、隧道监控量测、桥梁荷载试验、高边坡监测等。

二、投标人资格要求:本次招标要求投标人具备独立法人资格,其自身或内设机构具备交通运输管理部门颁发的公路工程综合甲级试验检测机构等级证书,通过省级及以上计量行政部门计量认证,持有工商行政管理部门核发的有效企业法人营业执照或事业单位法人证书,并在人员组成结构、业绩、试验检测设

备、履约信誉等方面满足强制性资格条件要求。
三、报名时间:请于2017年4月10日至4月14日(法定节假日除外),每天上午9:00-11:30,下午1:30-4:30。
四、报名地点:永康市公共资源交易中心(永康市金城路518号汽车东站长大楼8楼)
五、联系电话:
招标单位 0579-89292030 招标代理 0571-81061973
六、投标单位报名时需携带资料详见:(<http://www.ykzbt.com/>、<http://www.ykjtj.gov.cn>)。

招标人:永康市干线公路建设办公室
招标代理:北京中交建设工程招标有限公司
2017年4月7日